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Problema 1

Sintetizar con AF100 €l filtro necesario para obtener una onda senoidal a partir de una onda
cuadrada simétrica, cumpliendo los siguientes requisitos:

a) Frecuenciade entrada: 50Hz o0 60Hz.

b) Laamplitud delasenoidal debe ser, alo sumo, un 11% inferior ala cuadrada.

c) Ladistorsién armonica méxima (HDméax.) permitida es 5%.

NOTA 1:Tomar la distorsion armoénica como:

\/Vef 2fuera de banda
HD =

Vefdentro de banda

NOTA 2: Para € céculo de la distorsion armonica, considerar 1os armonicos hasta € orden
10 inclusive.

Problema 2
En & siguiente circuito:

Se pide:

a) El tipo defiltro.

b) Laexpresion de lafuncién transferencia normalizada.

a) Lospardmetros caracteristicos de Q y W.

d) Sintetizar con MF10 €l filtro de Butterworth mas econémico cuya atenuacién sea mayor o
igual que la del filtro de la figura para toda frecuencia, si los valores de |os componentes
son R = 10kW, C1=33nF, C2=10nFyK = 1.

€) ldem d) pero con AF100.

Problema 3
a) Dado € siguientefiltro pasivo, con R = 1kWy C = 1nF, cacular L para que la frecuencia
de corte sea aproximadamente 200Hz.

'—'li.

b) ¢Cudl esd inconveniente de orden practico que encuentra para su sintesis?
c) Cacular laimpedancia de entrada de la siguiente configuracion
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d) Sobrelabase delo anterior, sintetizar € circuito RL C utilizando un AF120.

Problema 4
Sintetizar €l siguiente circuito con AF120 de la forma més econémica posible.

NOTA: Leer sugerencias de hoja de datos del AF120.

Problema 5
Sintetizar con MF10 un filtro que satisfaga la siguiente plantilla, usando la funcién aproxi-
mante de:

a) Bessdl.
b) Butterworth.
c) Legendre.
AdB 4
25dB -
3dB-fo--— - -1 -1
— ‘
KHz 3KHz £
Problema 6

|dem problema5, pero con AF100.
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Problema 7
Sintetizar, utilizando un AF100, un filtro de Tchebycheff que cumpla:

Amax. = 0,5dB Amin. = 30dB
fo1 = 8612Hz fa1 = 6466Hz
fo2 = 11612Hz fao = 15466HZz
_,_I':'g,_dB FY l,-"'_“*—__h_h\_h
Arnin - -V----1 -
At - [ . —
—— =
fal fpl fl fp2 fa2 f
Problema 8

|dem problema 7 pero con M F10.

Problema 9
Sintetizar un filtro de Cauer que satisfaga la siguiente plantilla
fo = 5000Hz fa = 10000Hz
Amax. = 0,1dB Amin. = 40dB
AdE 4
Atnin -
Atrian - S -
| 5
fp fa F
Problema 10

En el siguiente diagrama de bloques representa a un circuito divisor de frecuencias de 2 vias,
en donde las salidas de graves y agudos estén en fase para cada frecuencia.
a) Encontrar los parametros de los bloques PASAALTOS y PASATODO, para lograr €l re-
quisito de igualdad de BODE de fase paralas salidas de Vay Vg.
b) Proponer laimplementacion circuital de cada blogque.
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. HPF
i J5 2do Crden L
PASA TODO , DI
i g ler Orden _T_

Problema 11

Se dispone de un altavoz woofer que responde entre 20 y 400Hz. Se desea construir un siste-
ma de biamplificacion empleando filtros activos de forma de obtener una curva de trabajo méxi-
mamente plana, empleando un orden de filtro inferior a 4.

Se desea, ademés, que las frecuencias atas incidan lo menos posible sobre el woofer.

a) Esquematizar €l diagrama de conexionado del sistema de biamplificacién (Diagrama en

bloques).
b) Disefiar e filtro PASABAJOS completo empleando el M F10.

Problema 12

Se desea implementar un filtro PASABAJOS cuya frecuencia de corte sea de 2kHz, y ademas
satisfaga:

Amaéax. = 10dB
Amin. = 20dB
fa=3kHz

Disefiar € filtro completo empleando un MF10, y justificando los pasos realizados.

Problema 13

Se desea disefiar € sistema de filtros de entrada del decodificador de un sistema de comunica-
cion.

Dicho sistema utiliza tres canales para redizar € envio de informacion. Cada cana se halla
centrado en las frecuencias de 10kHz, 20kHz y 40kHz respectivamente, siendo el ancho de banda
de cada uno de ellos de 1kHz.

Ademés es necesario que cada cana atenle a 3% la sefid existente en la frecuencia central
del filtro contiguo.
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Problema 14
Se desea construir un filtro que satisfaga la plantilla de la figura y posea un nimero bajo de
componentes para una dada selectividad y ademas no posea ceros de transmision.

AdE & l,-"'_“*—h\.H_H_h
A0dR-| - - - — — - - [P -
20dB-
1.dp - = .
I I : b
| | 1
i1 4 10 K Hz)

Disefiar € citado filtro justificando todas las expresiones utilizadas.



